
Voraussetzung:
B: fühlt sich wohl, weil er sich tot fühlt.
---
360ff: A kontert zunächst durchaus überzeugend mit der 
Lebensbereitschaft der anderen Leute.
---
362ff: B: verweist auf die Realität, die fehlende 
menschliche Beziehung
---
365ff: A: weicht in Vorwurf der Lüge aus und behauptet 
einfach das Gegenteil.
---
368ff: B. präsentiert seine neg. Erfahrungen
---
 
 
376: A: präsentiert eine völlig unglaubliche positive 
Gegenposition - bis hin zu Mitgefühl.
Das heißt: Er lügt und schieb das B. zu.


